



MAROS MEGYEI TANÁCS

2017. január 16.-i 18. számú HATÁROZAT

A Maros Megyei Gyermekvédelmi Bizottság összetételének a módosítására vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács,

Látva a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság 1207/19.01.2017. sz. Indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

Tekintetbe véve, a Schmidt Loránd úrnak, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vezérigazgatójának, a munkaviszonyának a megszűnésére vonatkozó 2016. december 21.-i 195. sz. Határozatának a Maros Megyei Tanácsnak, a Stekbauer Andrea Melinda asszonynak, meghatározott ideig, az állás versenyvizsgával való elfoglalásának az idejéig, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vezérigazgatói vezetői közhivatali tisztségébe való kinevezésére, vonatkozó 2017. január 16.-i 3. sz. Határozatának a Maros Megyei Tanácsnak, a rendelkezéseit,

Figyelembe véve az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a gyermekjogok védelmére és népszerűsítésére vonatkozó 272/2004. sz. Törvény 115. cikkelyének, valamint a gyermekvédelmi bizottság megszervezésére és a működésének a metodológiájára vonatkozó 1437/2004. sz. Kormány Határozat 4. cikkelyének és 5. cikkelyének (1) bekezdésének előírásait,

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a helyi közigazgatásra vonatkozó 2001. évi 215. sz. Törvény 91. cikkelyének (1) bekezdésének "d" betűjének és 97. cikkelyének (1) bekezdésének rendelkezéseinek alapján,

határoz:

- 1. cikkely** Megváltozik a Maros Megyei Gyermekvédelmi Bizottság összetétele a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint.
- 2. cikkely** A jelen okirat dátumától a Maros Megyei Gyermekvédelmi Bizottság összetételének az aktualizálására vonatkozó 2016. október 27.-i 167. sz. Maros Megyei Tanács Határozat a megfelelő módon módosul.
- 3. cikkely** Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal és az 1. cikkelyben megnevezett személyekkel, akik felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
JEGYZŐ
Paul Cosma



**MAROS MEGYEI TANÁCS
JOGÜGYI ÉS KÖZIGAZGATÁSI IGAZGATÓSÁG
HELYI KÖZIGAZGATÁSI OSZTÁLY**

1207/19.01.2017 sz.
VI B/6 akta

INDOKOLÁS

A Maros Megyei Gyermekvédelmi Bizottság összetételének a módosítására vonatkozó határozattervezethez

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a gyermekjogok védelmére és népszerűsítésére vonatkozó 272/2004. sz. Törvény 115. cikkelyének és a gyermekvédelmi bizottság megszervezésére és a működésének a metodológiájára vonatkozó 1437/2004. sz. Kormány Határozat előírásainak értelmében, a Maros Megyei Tanács jóváhagyta a Maros Megyei Gyermekvédelmi Bizottság összetételét a 2004. december 16.-i 58. sz. Határozatával, amelyet a Maros Megyei Tanács 2016.10.27.-i 167. sz. Határozatával aktualizáltak.

A Maros Megyei Tanács 2016. december 21.-i 195. sz. Határozatával megszűnt Schmidt Loránd úrnak, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vezérigazgatójának, a munkaviszonya, a Maros Megyei Tanács 2017. január 16.-i 3. sz. Határozata szerint pedig Stekbauer Andrea Melinda asszony fogja gyakorolni, ideiglenesen, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vezérigazgatói vezetői közhivatali tisztséget.

Ennek a szakterületnek, a jogszabályainak az előírásai szerint, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság vezérigazgatója, azaz Stekbauer Andrea Melinda asszony, látja el a bizottság alelnöki tisztségét.

A bemutatottak értelmében javasoljuk a Maros Megyei Tanácsnak a Maros Megyei Gyermekvédelmi Bizottság összetételének a módosítását, a mellékelt határozattervezet szerint.

ELNÖK

Péter Ferenc

JEGYZŐ

Paul Cosma

Készítette: Carmen Orășan tanácsadó
Leellenőrizte: Delia Belean szolgáltatás vezető
Leellenőrizte: Genica Nemeș végrehajtó igazgató
2 péld.